

## 目录

# 在安那翰的数次聚会

第一章 消化生命读经信息，以拔高召会生活的标泰

第二章 在聚会中尽功用，与别人配搭供应基督的丰富

第三章 召会的生命是珍珠，国度的生活是宝贝

# 第一章 消化生命读经信息，以拔高召会生活的标泰

[回目錄](#) [下一篇](#)



## 借着注意要点并就着要点祷告，消化生命读经信息

我们在基督里的信徒，需要在神圣的生命里长大。要在生命里长大，就需要被生命的丰富滋养。我信生命读经信息提供我们神圣生命的丰富。这些信息不仅帮助我们认识圣经，也以属灵的滋养供应我们。一周研读并消化三篇生命读经信息并不会太多。研读这些信息有许多方式，可以自己读，也可以和人一同读。

例如，我们可以自己一天读两、三页，并在主日下午花半小时到一小时，与别人（包括我们的家人或客人），一同读一篇信息。我们读这些信息时，不该读得太快或太慢。读信息的时候，需要注意要点，并就着这些要点祷告，使圣灵将这些点深深地印在我们里面，并以属灵的滋养供应我们。只要我们有志并渴慕被基督的丰富所滋养，都能建立这样的实行。我们必须祷告，求主赐给我们这样的渴慕。我们若留心读信息并研读其中的要点，且就着这些点祷告并交通，就能彼此讲说这些点。这是我们为着召会聚会预备自己绝佳的路。我们若在聚会中分享生命读经信息的要点，就会拔高我们中间真理的标准，并带给召会生活许多益处。

我们需要宝贝生命读经信息，因为这些信息正确的阐释圣经，并供应基督的丰富。虽然我在传讲并润饰生命读经信息时，已在其上多有劳苦，但当我再读时，仍然非常享受。每次我读这些信息时，都大得属灵的复苏和滋养。这些信息包含基督复苏并滋养的元素。为着主赐给我们这样的权利，得以借着生命读经信息享受祂的丰富，我们应当赞美主。圣经已经存在许多世纪。它的主后三百九十七年，在北非迦太基所举行的会议中被认定。不久之后，从第六世纪一直到十五世纪，几乎有一千年之久，圣经被天主教锁禁了。接着，在改教时，神用路德马丁解开圣经的锁禁。虽然圣经解禁了，但并没有解开。可是，已过的五个世纪以来，神借着好些伟大的教师，特别是借着十九世纪那些在弟兄会中间的人，将祂的话一再解开。在二十世纪，神借着在祂恢复里的职事，已将祂的话语完全打开。圣经从未像今天如此向神的子民打开。我们需要读圣经，并读正确阐释圣经的信息，使我们不仅认识真理，也接受属灵的滋养。

## 被基督的丰富滋养，以提高召会生活的标准并加快主的行动

我们若不借着读生命读经信息，被基督的丰富滋养，召会生活的标准就会一直都是低的。我们借着接受信息里属灵的滋养，才能维持召会生活的高标准。最近几年，在远东有许多召会在生命读经的信息里得着属灵的滋养，借此经历了复兴。在这些召会中，众圣徒不仅借着读这些信息享受基督的丰富，也借着在聚会中彼此分享这些丰富，点活并供应召会的聚会。我们要提高召会生活的标准并加快主在我们中间行动的进展，就需要有分于生命读经信息里基督的丰富。

## 第二章 在聚会中尽功用， 与别人配搭供应基督的丰富

[上一篇](#) [回目錄](#) [下一篇](#)



读经：林前十四章二十四节，二十六节，二十九至三十二节。

我们应该受训练，在召会的聚会中操练灵释放基督的丰富。我们不该作被动旁观者，等别人尽功用，因而使聚会发死；反之，我们该做醒争战，作主动参与者尽功用，将基督的丰富供应给别人。聚会中若有长的停顿，我们该主动操练灵好为主说话。我们中间若有许多圣徒这样尽功用，就会大大拔高我们的聚会。

在召会的聚会里，我们不该容忍圣品阶级与平信徒的制度，这制度顶替了基督身体众肢体的功用。我们不该依赖少数与会者背负聚会中说话的负担，我们众人都该竭力尽功用。我们若天天经历基督的丰富，并将基督的一分带到聚会中，且将所经历的基督献给神并彼此分享，就会在聚会中对基督有丰富的享受和美妙的展示。（林前十四 24, 26。）在召会的聚会中，我们该做醒的与别人配搭。（29~32。）我们该学习感觉聚会中的气氛，并跟随那灵的流，而有美好的配搭。我们可以将聚会中的配搭比作一个篮球队的配合。

一个篮球队有许多球员，但球只有一个；照样，我们这些基督身体上的肢体也只有一位灵。一个球员若将球传给队友，队友该随时准备接球。篮球队员进场打球是团队合作，没有人作旁观者；照样，我们来聚会，也该操练在与基督身体其他肢体的配搭里尽功用。篮球队球员在比赛时，如何尽力彼此跟随并配合，我们在聚会中也该操练我们的灵，彼此跟随并配搭。我们的被动以及不彼此配搭，会使聚会发死。因此，我们该竭力作主动参与者，在聚会中彼此有充分的配搭。

## 第三章 召会的生命是珍珠，国度的生活是宝贝

[上一篇](#) [回目錄](#)



读经：马太福音十三章四十四至四十六节。

### 马太十三章的比喻启示召会历史

马太五至七章陈明诸天之国的宪法，启示我们要活在诸天之国的实际里，必须履行的要求。十三章继续陈明论到国度奥秘的七个比喻，这些比喻乃是关于召会历史的预言。在其中头六个比喻里，主耶稣揭示了召会历史的清楚景象。

头一个比喻给我们看见，主耶稣将祂自己作为生命的种子撒在信徒里面，使诸天的国得以形成。（1~23。）第二个比喻启示，虽然主将真信徒（由麦子所表征）作为好种撒在世界上（由田所表征），但仇敌撒但来，‘将稗子撒在麦子中间，’就是将假信徒撒在真信徒中间。（24~25。）在五旬节那天，当召会被建造时，（十六 18-19）诸天的国开始被建立。从那时，就是召会建立以后，稗子，假信徒，便撒在真信徒，麦子，中间。因着这些假信徒在真信徒中间，国度在其外表上就成为基督教国。第三个比喻揭示，主撒了一粒芥菜种。（十三 31。）头两个比喻中的麦子，和第三个比喻中的芥菜种都是为作食物。召会是国度的具体表现，该像菜蔬一样生产食物，却成了树，作飞鸟的宿处，（32，）其性质和功用都变了。这违反神创造的律，植物必须各从其类。（创一 11~12。）这事发生在第四世纪初叶，康士坦丁大帝把世界搀入召会时。他把成千成万的假信徒带进基督教里。第四个比喻将诸天的国比作‘面酵，有妇人拿去藏在三斗面里，直到全团都发了酵’。（太十三 33。）召会既是实行的诸天之国，有基督，那无酵的细面为内容，就必定是无酵的饼。（林前五 7~8。）然而，由马太十三章三十三节妇人所象征，那在第六世纪完全且正式形成的罗马天主教，采取了许多异教的作法、异端的道理和邪恶的事物，将其搀到关于基督的教训里，使基督教的全部内容都发了酵。

主在十三章四十四节陈明第五个比喻，说，‘诸天的国好像宝贝藏在田地里，人找到了，就藏起来，欢欢喜喜地去变卖他一切所有的，买这田地。’宝贝藏在田地里，乃是表征国度隐藏在神所创造的地里。田地表征神为着祂的国所创造的地。（创一26~28。）人表征基督，祂在马太四章十二节至十二章二十三节，‘找到了’诸天的国；在十二章二十四节至十三章四十三节，‘就藏起来；’在十六章二十一节，十七章二十二至二十三节，二十章十八至十九节，二十六章一节至二十七章五十二节，‘欢欢喜喜’的上了十字架，为国度‘变卖’祂一切所有的，‘买这田地，’就是赎回受造却失去的地。

主在十三章四十五至四十六节陈明第六个比喻，说，‘诸天的国又好像一个商人，寻找好珠子，寻到一颗珍贵的珠子，就去变卖他一切所有的，买了这珠子。’表征基督，祂为着国度‘寻找’召会。在十六章十八节和十八章一节，祂寻到后，就为着国度‘去’十字架，‘变卖’祂一切所有的，‘买了这珠子。’珠子是建造新耶路撒冷的材料，（启二一21，）乃是活蚌（活的基督）在死水（满了死亡的世界）里为小石子（罪人）所伤，分泌出生命的汁液，包住那叫它受伤的石子（信徒）而产生的。珠子既出于那象征撒但所败坏之世界的海，（赛五七20，启十七15，）就必是指召会，这召会主要的是由外邦世界中重生的信徒所构成，乃是‘珍贵的’。虽然我们该从第二、第三、和第四个启示基督教国消极历史的比喻受到警戒，但我们该从第五和第六个启示主恢复积极历史的比喻得着鼓励。无论撒但如何肆意破坏召会，主在祂的恢复里已得着由珍珠所表征的召会，以及由宝贝所表征的国度。

## 珍珠是神国的入口，宝贝是神的彰显

第二、第三、和第四个比喻描述基督教国，而第五和第六个比喻则论到真正并正确的召会生活。主恢复中的众召会是在未了的这两个比喻中。主恢复里的众召会今天乃是宝贝和珍珠。召会是生命和恩典的事，而国度是操练和管教的事。珍珠表征召会的生命，宝贝表征国度的生活。新耶路撒冷乃是召会生命和国度生活的终极完成。城的本身是一座纯金的山，而城主要是由珍珠和宝石所建造的。（启二一18~21。）珍珠形成门，而宝石组成墙及其根基。启示录二十一章十八至二十节的宝石，相当于马太十三章四十四节的宝贝，而启示录二十一章二十一节的珍珠，相当于马太十三章四十六节的珠子。在新耶路撒冷，十二个珍珠门是为着进城，由宝石组成的墙是为着三一神的彰显。换句话说，十二个门表征召会是入口，而用宝石建造的墙表征国度是三一神的彰显。作为召会，我们是珍珠，是入口。作为国度，我们是宝贝，是用宝石所建造的墙，立起以彰显三一神的荣耀。

圣城的十二个门是十二颗珍珠，表征借着那胜过死亡，并分泌生命的基督而得的重生，乃是城的入口。作为信徒，我们已得重生，因此已进入神的国。这启示于约翰三章五节，那里说，‘人若不是从水和灵生的，就不能进神的国。’重生乃是新耶路撒冷的入口，珍珠门。因此，召会作为珍珠乃是生命的事。然而，我们不仅是珍珠，也是宝贝，就是宝石。珍珠是指重生，是在基督徒生活的起头发生，而宝贝是指变化，是在整个基督徒生活期间进行。我们被神圣的生命重生以后，需要变化，使我们在日常生活中彰显神。这就是国度的生活。因此，我们需要享受召会的生命，就是珍珠的生命，并过国度的生活。就生命说，我们是召会，就是珍珠。就操练和管教说，我们是国度，就是宝贝。在主的恢复里，我们在生命上是召会一珍珠，在生活上国度一宝贝。我们不仅该操练我们的灵，凭珍珠的生命生活，也该在属天的管治下生活，而过国度的生活。

## 主论到宝贝和珍珠的预言，在祂眼中已经应验

一面，主耶稣讲论宝贝和珍珠的比喻，作为召会历史的预言。另一面，在祂看来，这预言已经应验了。这由马太十三章四十六节所说，祂‘买了’珍贵的珠子这事实所指明。在主没有时间的成分；主在这里用的是过去式，指明在祂眼中，召会作为珍珠已经产生了。主既看珍珠已经产生，我们就无须担忧自己能否成为作为珍珠的召会。我们不该为我们在世界里日常的需用挂虑，（六 31-44,）也不该为我们属灵的长进担忧。我们需要赞美主，在祂看来，召会的生命这珍珠和国度的生活这宝贝，二者都是已成就的事实。